

SERIÓZNÍ PŮJČKY

VOLEJTE ZDARMA
800 303 330

Přijímáme úvěrové poradce

www.fer-uver.cz

RESTAURACE 7NEBE

(v areálu Aquaparku Vyškov)

Vás zve na

ZVĚŘINOVÉ HODY

ve dnech 24.-27. 11. 2011

Rezervace na tel.: 603 960 306

Hledám spolehlivého a schopného člověka na pozici ASISTENT/ASISTENTKA do kanceláře. Volná pracovní doba. Volejte na tel.: 720 553 167

VYKUPUJEME

LOUPANÉ OŘECHY

120 Kč/kg (změna ceny vyhrazena)

Výkupní doba: Po 10-14 hod.

Út 15-18 hod.

St, Čt, Pá 10-17 hod.

So 10-13 hod.

Místo: Křečkovská 95, Vyškov

Tel.: 517 34 24 68

STUDIO AB VLASY
Hledáme mladého **kadeřníka/ci** do našeho kolektivu.
Pozadujeme kladný vztah k práci a týmovost.
Nabídky zasílejte na: info@abvlasy.cz

Přijmu **UČITELE AUTOŠKOLY**
na sk. A a B do HPP.
Tel.: 603 949 768

Přijmeme **ELEKTRIKÁŘE** na montážní práce. T.: 603 589 217

Zámečnická firma se sídlem v Bučovicích hledá **svářeče CO₂** na HPP, vhodně i pro živnostníky. Tel.: 776 727 805.

Žaluzie
Sítě proti hmyzu
Dveřní sítě
Akce: sleva 10%
Tel.: 517 367 326,
604 863 437

Rozsvítíme vánoční strom

Město Vyškov si Vás dovoluje pozvat na slavnostní rozsvícení vánočního stromu na Masarykově náměstí ve Vyškově, které se uskuteční v neděli **27. listopadu 2011 v 16 hod.** Vystoupí Studentský pěvecký sbor RE-CANTO.

Současně Vás zveme do kina Sokolský dům na představení animované pohádky v českém znění – **Madagaskar 2: Útěk do Afriky.** Promítání se koná rovněž v neděli 27. 11. ve 14 hod. a v 17 hod. Vstupné dobrovolné, výtěžek půjde na podporu Asociace „Paprsek“ ve prospěch zdravotně postižených dětí.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

SVATÁ KATEŘINA VĚŠÍ HÓSLÉ DO KOMINA

Muzeum Vyškovská Vás zve na tradiční program „Svatá Kateřina věší hósle do komína“ v sobotu **26. listopadu 2011** v 15.00 hodin ve velkém sále muzea. Dětský folklorní hanácký soubor Klebetníček a Hanácký folklorní soubor písní a tanců Trnka Vyškov symbolicky pověsí „hósle do komína“ a připomenou tak tradici kateřinských zábav, posledních před obdobím adventu a Vánoc. Vstup zdarma. Tešíme se na Vaši návštěvu.

KONCERT VARHANNÍ HUDBY

Město Bučovice vás srdečně zve na **KONCERT VARHANNÍ HUDBY A SLOVA** v pátek 2. 12. 2011 v 19 hodin, kostel Nanebevzetí Panny Marie. Legendu O svatém Mikuláši přednese Vladimír Matějček. Varhanní skladby starých mistrů hraje Vladimír Roubal.

VÁNOČNÍ STROM V BUČOVICÍCH

Město Bučovice vás srdečně zve na **SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 27. listopadu 2011** v 18 hodin na náměstí v Bučovicích. Kulturní program, občerstvení.

PRAŽSKÉ JEZULÁTKO A TŘEBECHOVICKÝ BETLÉM VE SVÁBENICÍCH

Ve vlastivědném muzeu ve Svábencích bude každou neděli od **27. 11. do 19. 2.** otevřena nová výstava s názvem **Milostné Pražské jezulátko a Trebechovický betlém.** Velké množství dokumentů, díky kterým se seznámíte se dvěma skvosty v srdci Evropy,

které udivují celý svět. Otevřeno od 14 do 17 hodin, i v pondělí 26. 12. Vstupné dobrovolné.

MIKULÁŠSKÁ STEZKA RYCHTÁŘOVÉ

Moped Team Rychtářov zve děti s rodiči na **MIKULÁŠSKOU STEZKU 3. 12.** ve 13 hodin v sále Pohostinství Rychtářov. Přijďte se podívat na Mikuláše! Nakouknete do Nebe, kde čeká překvapení pro děti. V Pekle zase pro rodiče a společně si zazpíváte koledy s Mikulášem. Na sále si děti zhotoví vánoční dekorace a u Pekelného ohně si opečete čertovskou klobásku.

VČELÍ PRODUKTY A ZDRAVÍ ČLOVĚKA

Vyškovští včelaři spolu s Knihovnou Karla Dvořáčka pořádají pro veřejnost přednášku na uvedené téma dne **2. prosince** od 16 hodin. Vstup je volný. V místě je možné zakoupit med, medovinu a výrobky ze včelích produktů přímo od včelařů. Zvou včelaři a KKD.

SEMINÁŘ BŘIŠNÍHO TANCE

Orientální břišní tanečnice Alisea Vás zve k návštěvě seminářů orientálního břišního tance pro začátečníky a mírně pokročilé. **Neděle 27. 11. 2011 13.00-15.00 hod. Technika a jednoduché kombinace.** Seminář pro mírně pokročilé tanečnice. **Neděle 27. 11. 2011 15.00-17.00 hod. Základy orientálního tance.** Seminář určený pro úplné začátečníky. **Orelská tělocvična vedle ZŠ Nádražní 5, Vyškov. www.aliseaorient.wz.cz, tel.: +420 720 549 954, aliseaorient@gmail.com**

Trasko v Brně o mistrovský titul

VYŠKOV (kap) - Vrchol podzimní sezony mají před sebou moderní gymnastky SK Trasko Vyškov, a to hned tři závodní družstva oddílů – naděje mladší a starší i juniorky.

V brněnské sportovní hale na Vodové ulici se v neděli 27. listopadu uskuteční mistrovství České republiky ve společných kategoriích a samozřejmě budou tam o mistrovský titul bojovat i seniorská družstva, kde Trasko nemá zastoupení. Od poloviny srpna, prakticky každý den usilovný trénink, o víkendech účast na pohárových závodech mají za sebou Vyškovanky a nyní je čeká nejdůležitější úkol – co nejlépe obstát v konkurenci těch nejlepších kolektivů. Už jen účast ve vlastním finále mistrovství by byla velkým úspěchem gymnastek Traska a zisk některé z medailí pak pořádnou třešničkou na dortu – konečném zhodnocení jejich píle a výkonosti. Podle slov hlavní trenérky SK Trasko Kateřiny Kapounkové největší naději získat v Brně nejlepší umístění mají juniorky, které budou mít za největší soupeřky gymnastky Prahy-Chodov a Máj České Budějovice, ale i Tesly Brno.

V Bučovicích dominovaly prostějovské a šumperské gymnastky

Oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol Bučovice uspořádal v sobotu již XXXII. ročník oblíbeného Poháru studentstva žákyn s mezinárodní účastí. Tu obstaraly dokonce tři slovenské oddíly! Bučovičský závod získává stále více na prestiži, což dokumentuje účast 19 družstev a 54 závodnic. Závodilo se v kompletním olympijském čtyřboji a na závěr čekalo na početné diváky dramatické finále na kladině.

Soutěž družstev se od prvního nářadí nesla ve znamení tvrdého souboje o každou desetinku bodu mezi Šumperkem „A“ a Pozemstavem „B“ a „A“. Nakonec si palmu vítězství odváží na sever Moravy Šumperk. Domáci „áčko“ v této těžké konkurenci neklamalo a obsadilo 15. místo. „B“ tým, složený ze začínajících gymnastek teprve sbírá zkušenosti.

Pořadí družstev: 1. GK Šumperk, 2. Pozemstav Prostějov „B“, 3. Pozemstav Prostějov „A“, 4. Sokol Žižkov „A“, 5. Bohemians Praha, 6. Pozemstav Prostějov „C“, 7. Moravská Slávia Brno „B“, 8. Ostrožská Nová Ves, 9. GK Šumperk „B“, 10. Gymnastik Košice, 11. SK Poprad, 12. Chropyně „A“, 13. Moravská Slávia Brno „A“, 14. Sokol Žižkov, 15. Sokol Bučovice „A“, 16. Chropyně „B“, 17.

Sokol Napajedla, 18. Sokol Bučovice „B“ a 19. Pavlo Trenčín.

Závod jednotlivkyň vyhrála Dominika Ponižilová (Pozemstav Prostějov „B“) před Evou Mičkovou (Pozemstav Prostějov „A“) a šumperskou závodnicí Marií Nevrlou. Z bučovičských gymnastek patří pochvala zkušené dvojici Lucie Krejčí a Eva Valentová (solidní 27. a 28. místo).

Finále na kladině se stalo kořistí Evy Mičkové z Pozemstavu Prostějov „A“.

Zcela zaplněná tělocvična byla svědkem velmi kvalitního závodu, který potěšil i fajnšmekry. Obětaví pořadatelé děkují upřímně všem sponzorům, jejich podpora byla velkorysá. Teď se mladé gymnastky mohou těšit na 33. ročník tohoto populárního závodu. (PeP)

Úspěšní judisté bodovali

V sobotu 12. 11. 2011 se vydali dva neúspěšnější judisté v kategorii mladších žáků a žákyn na mistrovství ČR do Litoměřic, kam se probojovali v průběhu celého roku přes kvalifikační závody.

Dominik Gregor ve své velmi kvalitně obsazené skupině hned v prvním zápase narazil na pozdějšího vítěze, přesto svedl krásný a vyrovnaný boj. V postupových opravných bojích pak jedno vítězství a jediná prohra znamenala celkové 9. místo. **Stanislav Zemličky** se dařilo lépe. Svými boji procházela vítězně a až soubor o třetí místo rozhodly závěrečné sekundy. Odměnou za zručení úsilí jí bylo krásné 5. místo.

Oběma závodníkům děkujeme.

Od **10. 11.–13. 11. 2011** se závodnice oddílu juda z Dědic **Ivana Králíková**, zúčastnila Mistrovství Evropy v Judu Masters v rakouském Liebnitzu. Na čtyři dny se do malebného městečka sjeli judisté z 37 zemí, aby zde zúročili celoroční přípravu. Téměř tisíc účastníků s největším zastoupením ruských sportovců bojovalo v jednotlivých váhových a věkových kategoriích. Dědickejudo zastoupeno jen jedinou účastnicí si tak do své sbírky umístění může zapsat 4. místo.

Děkujeme všem, jež byli a jsou Ivaninou podporou a trenérové Zbyňkovi Dvořákovi za kvalitní přípravu.

Mikulášský běh je tady

Atleti srdečně zvou všechny generace sportovců i nesportovců na Vyškovský Mikulášský běh – Memoriál Milana Dvořáka, který se koná v sobotu **26. 11. 2011** od 12.30 hod. ve sportovním areálu Za parkem. Pro účastníky závodu bude připravena Mikulášská nadílka. Slavnostní dekorování vítězů proběhne v průběhu jednotlivých závodů. Na Vaši účast se těší pořadatelé, informace mob. 721 715 071; e-mail: jm.aha@atlas.cz, nebo www.ahavyškov.cz

Blahopřání



Dnes, 24. listopadu 2011, oslaví manželé **Božena a Jaroslav Malí** diamantovou svatbu, 60 let společného života. Hodně štěstí, zdraví, lásky a rodinné pohody na další společné cestě přeji Jaroslav, Zdena a Ivo s rodinami.

Vzpomínky



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 20. listopadu uplynulo již 6 let, co nás opustil náš milovaný manžel, otec a dědeček, pan **Petr Skřivánek**. S láskou vzpomínají manželka Jana, děti Petra, Pavel a David s rodinami.



Dne 21. listopadu uplynulo 4 roky, co nás opustila naše maminka, paní **Nevjanka Madžarova**. S láskou a úctou stále vzpomínají synové a dcera s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Žádný čas není tak dlouhý, abychom zapomněli.
Dne 25. listopadu to bude již 20 roků, kdy nás náhle opustil pan **Jan Poláč z Křečovic**. Vzpomeňte s námi, kdo z Vás ho měl rád. Manželka s rodinou.



Najednou už tu Pepík není, nedal nám sbohem, ani žádné rozloučení. Odešel náhle, nikdo to nečekal, osud tak chtěl, proč jsi to uspěchal? Zapalte svíce, kdo jste ho milovali, vzpomeňte na hezké chvíle, jež jsme s ním prožívali.
Dne 26. listopadu vzpomene 4. smutné výročí úmrtí pana **Pepíka Ambroze, řezníka z Odrůvek**. Všem, kteří vzpomenu se mnou, děkuje Jana s rodinou.



Nikdy nejde zapomenout na toho, koho máme rádi. Nikdy nejde zapomenout na toho, který nám moc schází.
Dne 29. listopadu uplynou 4 roky, kdy nás navždy opustila milovaná manželka a naše maminka a babička, paní **Marie Hasiková**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel, syn a dcera s rodinami.

Poděkování

Děkuji Vám všem, kteří jste přišli do Muzea Vyškovska na slavnostní křest knihy k nedožitým 75. narozeninám pana **PhDr. Františka Jordána**, a tak uctili jeho památku. Za celou rodinu Vladimír Mikyska, vnuk.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, známým, pracovníkům a vedení závodu Rostex, kteří se přišli dne 15. listopadu 2011 rozloučit s panem **Františkem Pospíšilem**. Za projevenou soustrast a květinové dary velice děkuji dcery, bratr a sestry s rodinami.

Opustili nás

Růžena Černá (1930), Dražovice	† 15. 11.
Jaroslava Karabinová (1945), Vyškov-Dědice	† 16. 11.
Karel Tesař (1927), Vyškov-Dědice	† 19. 11.
Marie Zouharová (1931), Vyškov	† 21. 11.
Václav Přenosil (1931), Vyškov-Dědice	† 21. 11.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

RAČICKÁ ŠIŠKA

Výstava soutěžních prací žáků odborného učiliště Račice – **Račická šiška – 24.–25. 11.** do 17 hodin – Knihovna Karla Dvořáčka Vyškov.

(Téma – Vánoční svícen, Pohádkový klobouk). Po dobu výstavy se budou prodávat adventní věnečky a partery, závěsné věnečky a girlandy.

KLUB MAMINEK NA NOVÉM MÍSTĚ

Oznamujeme Vám, že Klub maminek již zahájil svoji činnost v nových prostorách Křesťanského centra ve Vyškově na ul. Lípová 2 (vedle sídl. Kpt. Jaroše). Pravidelné setkání je každou středu od 9.30 hodin. Zveme všechny maminky s dětmi od 1–5 let, které si chtějí popovídat u kávy či čaje a zpříjemnit si tak mateřskou dovolenou. Děti tu najdou nové kamarády a naučí se spolu s námi nové říkanky a písničky. Protáhneme se při cvičení, nebo si něco společně vyrobíme. Na závěr je vždy připraveno divadelko s pohádkou. Více informací na www.kmvyškov.wednode.cz, mob. 739 324 465.

MEDITAČNÍ SAHAĐZA JOGA

Přijďte si vyzkoušet jednoduchou meditaci. Zbavíte se stresu a dosáhnete stavu vnitřního klidu. Každý čtvrtek od 18 do 19 hodin v DDM Vyškov, Brněnská 7. Vstup zdarma. www.nirmala.cz

PORADNA PRO RODINU

Ve Vyškově pořádá cyklus besed o výchově a rodičovství. Kdy? Téměř každý čtvrtek od 15.30 do 17.30. Kde? Smetanovo nábřeží 27, Vyškov (kromě besedy 6. 10. konané v ZS Moravské Prusy). Více informací na www.psychologie.vys.cz. Tel.: 517 333 909 nebo 733 525 998

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU

Zveme vás na přednášku zaměřenou na osobní rozvoj, jak být zdravější, mít lepší vztahy a plnit si své sny a přání. + **MEDITACE** – nauč se relaxovat. **30. 11. 2011** v 17 hodin. Ateliér Pastuška, Žižkova 12, Vyškov. Omezený počet účastníků. Cena 200 Kč. Tel.: 602 546 494, e-mail: Ida123@email.cz